



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestna uprava

**Oddelek za  
gospodarske dejavnosti  
in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 17 00  
faks: 01 306 17 01  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 03200-13/2015- 42  
Datum: 16.11.2015

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

**Zadeva: Odgovor na vprašanje ga. Mojce Kucler Dolinar, mestne svetnice SK NSi št. 03200-13/2015-19 z dne 19.10.2015**

V zvezi z vprašanja ga. Mojce Kucler Dolinar, mestne svetnice SK NSi št. 03200-13/2015- z dne 19.10.2015,

V Svetniškem klubu Nsi predlagamo, da MOL na Krekovem trgu postavi večjo tablo z napisom »VZPENJAČA«, da bodo uporabniki lažje in hitreje našli zeleno storitev.

Odgovor:

V lanskem novembru je bil postavljen celovit sistem oznak možnih dostopov na Ljubljanski grad, ki je vključeval tudi označitve poti do spodnje postaje vzpenjače. Sistem je bil postavljen v skladu s celotno grafično podobo in pravili, ki veljajo za označitve ostalih sorodnih vsebin na območju Mestne občine Ljubljana. Prilagamo fotografije šestih lokacij, ki vključujejo označitev dostopa do tirne vzpenjače iz ožjega mestnega središča. Menimo, da je tovrstni sistem pripomogel k izboljšanju označitve lokacije, predvsem za uporabnike tirne vzpenjače in obiskovalce Ljubljanskega gradu.

Svetniški klub NSi daje tudi pobudo za izboljšanje osvetlitve Vodnikovega trga, in sicer ceste od Stolnice proti križišču s Krekovim trgom. V nočnem času je ta cesta premalo osvetljena. Po naši oceni je slabo osvetljen tudi prehod za pešce, zato prosim pristojne k ukrepanju.

Odgovor:

Ob obnovi Krekovega trga pred 4-5 leti so bile na območju od Krekovega trga proti stolnici svetilke nameščene po potrjenem projektu. Sijalke v tipskih LTŽ drogovih so bile v začetku 23W. Ker so dajale premalo svetlobe, smo jih pred dvema letoma zamenjali za močnejše. Zdaj so na tem delu montirane 32W sijalke. Močnejših sijalk ta model svetilke ne prenese.


Glede na to, da bomo kmalu zakorakali v prednovoletni čas, prosimo, da se Krekov trg in Vodnikov trg smiselno povežeta in bolje okrasita, in sicer tako kot drugi deli centra Ljubljane. Na parkirišču na Krekovem trgu, v neposredni bližini vzpenjače, naj se postavi tudi okrašena novoletna jelka. Na ta način bi privabili tudi večje število turistov, ki se v nočnem času praviloma izognejo temu delu Ljubljane.

Odgovor:

Pripombo smo deloma upoštevali, saj je Krekov trg dodatno okrašen. Poleg vsakoletne okrasitve Mahrove hiše (Krekov trg 10) in stavbe Mestnega doma (Šentjakobsko in Lutkovno gledališče) z lučnimi girlandami, ki potekajo po nekaterih fasadnih elementih, so letos na Krekovem trgu na novo obešene še drobne lučke po drevesih ob vstopni rampi, 6 geometrijskih likov – kock z lučkami, ki so obešeni z velikih dreves nad parkiriščem in so del Modiceve tematske okrasitve »Rojstva oblik« oziroma »Vesoljne Ljubljane«, ob vzpenjači sta nameščena dva kroga, ki simbolizirata poročna prstana, saj se mladi z vzpenjačo vozijo na poroke.

Vodnikov trg ostaja okrašen enako kot v prejšnjih letih in sicer na območju tržnice po drevesih, medtem ko Modiceve bogate okrasitve na Ciril Metodovem trgu ne moremo nadaljevati proti Krekovem trgu, saj ni možnosti, da bi v tem delu Vodnikovega trga na novo napeljali jeklene vrvi. Vsebinsko na te fasade ne bi bilo primerno nameščati lučnih girland po fasadnih elementih. Za take namestitve ne bi pridobili dovoljenj lastnikov in tudi ne od ZVKDS.

Predlog za postavitve jelke ob vzpenjači bomo še preučili, če obstaja ustrezen jašek za postavitve. Na tej lokaciji bi jo lahko postavili namesto, pred stavbo Stari trg 4, kjer so lastniki lokalov podpisali peticijo proti postavitvi smreke.

 **Sekretar – vodja oddelka**  
*David Polutnik*

Poslano/vročiti:

-Mestna občina Ljubljana, Služba za organiziranje dela mestne sveta, g. Matjaž Bregar